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1. Keresse meg a 
2

1
cos  egyenlőség megoldásait a 0° és 360° között! 

 

 

Megoldás: 2 pont  

 

2. Egy urnában 25 golyó van, amelyek közül 10 piros. Egy golyót véletlenszerűen kihúzva 

az urnából mekkora a valószínűsége annak, hogy a kihúzott golyó nem piros? (Bármely 

golyó kihúzásának a valószínűsége ugyanakkora.)  

 

 

 

A valószínűség: 2 pont  

 

3. Egy henger alakú edény magassága 10 cm és az átmérője 7 cm. Belefér-e az edénybe 3dl 

meleg kakaó? Válaszát indokolja! 

 

 

 

 3 pont  

Belefér-e? 1 pont  

 

4. Adottak  2;6a


 és  5;12 ba


. Határozza meg a b


vektor koordinátáit! 

 

 

 

A b


vektor koordinátái: 2 pont  

 

5. Egy számtani sorozat első eleme 4, a második eleme 7. Határozza meg a sorozat 

nyolcvanadik elemét! 

 

 

 

Megoldás: 2 pont  

 

6. A 19 focista közül öten felkészülési táborban vehetnek részt. Igazolja, hogy az öt játékost 

több, mint 10 000 féleképpen választhatják ki!  

 

Megoldás: 2 pont  

 

7. Írja fel a 

5

3

2










hatványt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne negatív kitevő! 

 

 

 
Megoldás: 2 pont  
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8. Állapítsa meg a valós számok halmazán értelmezett 822  xxx  függvény zérus-

helyeit! 

 

 

 

 

9. Anna, Béla, Cili, Dénes és Emma színházba mennek és a színházjegyeik egymás mellé 

szólnak. A gondolatmenet követhető legyen! 

a) Hányféleképpen tudnak leülni?  

b) Ha Anna Béla mellett ül, akkor hányféleképpen ülhetnek egymás le?  

c) Mekkora a valószínűsége annak, hogy Anna nem ül Béla mellett, ha a jegyeket 

véletlenszerűen osztják ki? 

 

 

 

 

 

 

10. a) Ábrázolja a   31  xxf függvény grafikonját a 

derékszögű koordináta rendszerben! Az értelmezési tartomány a  3;4  intervallum.  

b) Melyik a legkisebb érték, amelyet a függvény felvesz? 

 

 

 a) 2 pont  

b) A legkisebb függvényérték : 1 pont  

 

11. Egy egyenlő szárú háromszög alapja  12 cm, szárai 15 cm  hosszúságúak. Mekkora a 

háromszög szárai által bezárt szög? 

 

 

 

12. Egyszerűsítse a következő törtet! Határozza meg az értelmezési tartományt! 
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Megoldás: 2 pont  

a) 2 pont  

b) 3 pont  

c) 4 pont  

Megoldás: 2 pont  

Megoldás: 2 pont  


